

Отзывы выпускников техникума (21 группа)

Уфимский социально-правовой техникум замечательное учебное учреждение. Огромную благодарность хочется выразить всему преподавательскому составу техникума, который помогает и поддерживает на протяжении всего периода обучения. Здесь созданы все условия для получения отличного образования, внимательные, понимающие преподаватели и учебный сектор, которые прекрасно преподносят и объясняют учебный материал, поддерживают в трудный момент. В процессе обучения я получила много теоретических знаний, которые в дальнейшем пригодились в работе. Благодаря полученным знаниям на практике мы закрепили теоретический материал и узнали много нового. Отдельное спасибо техникуму за массу положительных эмоций и впечатлений. Желая «Уфимскому социально-правовому техникуму» процветания, стабильности и достойных студентов.

Аллаярова Элина, 21 группа

Хочу выразить огромную благодарность Уфимскому социально-правовому техникуму. 3 года учебы пролетели незаметно... Но я с улыбкой буду вспоминать это прекрасное время! Спасибо Вам огромное за благое начинание, за прекрасные знания, за душевную атмосферу и возможность учиться и научиться новому.

В целом, за это время, было очень хорошее отношение преподавателей, профессиональная подача знаний. Спасибо за то, что многие вопросы были затронуты, это был мотив для самообразования. Спасибо за строгий, но очень деятельный и активный подход к нам - студентам. Спасибо, что всегда нас во всем поддерживали и помогали.

В техникуме замечательный состав преподавателей, благодаря которым я получила хорошие знания!

Буду советовать своим знакомым и друзьям поступать в данный техникум.

Студентка 21 группы Зеленина Евгения Владимировна

Всем привет, о социально правовом камере
Узнав в книге, куда пойти учиться "
Сразу не позволив, собрали необходимые документы
и начал поступать. Сразу не встретил
доброжелательств и профессионалов в
своей сфере деятельности. Камера предоставляет
все необходимые книги для чтения,
преподаватели помогают во всем на
протяжении всего учебного периода.
В общем всем советую поступать
в социально-правовой камере, 2 года
и 10 месяцев прошли незаметно.
Хочу выразить благодарность Кременской
Юлии Викторовне, Курасовой Елене
Сергеевне, Вакула Ирине Алексеевне.
Балакин Алексей
21 гр.
30.06.23.

Уфа 2023

Отзыв.
Быкова Ирина Тиматовна, группа 21, выпуск 2021г
специальность 40.02.01 Право и организационное
социальное обеспечение.

В процессе обучения внимательно о техничные
слонились коллегам. Доброжелательные
преподаватели обучают в полном объёме.
Относятся к студентам с пониманием и
уважением.

В процессе обучения на занятиях и при прохождении
практики приобрела первичные профессиональные
навыки, углубила знания по специальности.

Я очень рада, что выбрала для учёбы

"Урицкий социально-правовой техникум"

Даются хорошие технические - дальнейшее
развитие, преподавателями - специалисты
студентов, а студентам - стремление к
знанию!

Отзыв

Я Васильев Вячеслав Сергеевич, студент 21 группы "Углубленного социально-правового профиля, специальность: Право и организация социального обеспечения".

В вашей уважаемой учебной заочной группе Васильев Вячеслав составил в целом и по руководству хорошие специалисты и отличные советники во всех вопросах по учебному процессу.

Я очень рад что выбрал именно этот техникум за знания которые мне выли дали.

21.06.2021 *Васильев В.С.*

Так же я желаю мне успехов как в работе так и в рабочие дни со своей консультацией по своей и практической мероприятий по проведению конкурсов и предпринимательской практики.

Самый лучший преподаватель в группе техникума Крайнов В.В.

Для студентов в студентам с уважением и заботой о том чтоб они получили много знаний.

Я Васильева Анна Олеговна, училась в Уфимском
социально-правовом техникуме в год и за эти 3 года
я не пожалела что пришла обучение в техникум,
по специальности, Право и организация социального
обеспечения? Преподавательский состав квалифицированные
специалисты, всегда готовы помочь по удобному
процессу.

Благодаря Уфимскому социально-правовому
техникуму я смело шагну в будущее, которое теперь
уже кажется светлым и перспективным. Я горжусь тем,
что учусь в заведении, где соблюдают ~~обязанность~~ дать
каждому человеку хорошее образование.

Спасибо техникуму за отличное образование!

30.06.2021 ММ - Васильева А.О

Очень хорошие впечатления остались от периода обучения в техникуме. Я сама из Оренбургской области, получилось так, что просто набирала в поисковой строке Яндекса техникумы и колледжи для поступления, это было в 2016 году.

Листала ...читала ..., нажала на сайт Уфимский социально-правовой техникум, официальный сайт. Первое что «зацепило», скажем так, это сама страница сайта - очень удобный, все подробно расписано. Потом смотрю -

Уфа, подумала, что далековато, а с другой стороны, почему бы и не Уфа, и по цене за обучение в разы дешевле даже чем в Оренбурге. Позвонила, ответила Юлия Викторовна Кременская, на тот момент заместитель директора, ныне директор техникума. Так как я издалека, Юлия Викторовна сказала можно не переживать документы прислать по электронной почте, привезти с собой оригиналы и на месте заполнить заявление о поступлении в техникум, даже предложила вариант жилья, где впоследствии я и проживала в период сессий. Вот так началась моя учеба в Уфе.

Получилось так, что на первом курсе после второй сессии по семейным обстоятельствам уехать больше на сессию не получилось, потом, когда все улеглось, переживала что техникум не закончила, но тут звонит Юлия Викторовна и говорит Олечка приезжайте, восстановим. В 2019 году восстановилась, закончила первый курс, второй третий, оплата которая была мною произведена на первом курсе, сохранилась, я просто продолжила учебу. Коллектив в техникуме замечательный, помогают до мелочей всегда и безотказно.

Ирина Алексеевна Вакула координатор по учебной работе все время на связи, как и Юлия Викторовна Кременская, директор, преподаватели отличные.

Такие впечатления остались! Вроде радость что всё, ДИПЛОМ, но так грустно, ни разу не пожалела что выбор упал именно на этот техникум. Спасибо Вам!!!

Ерохина Ольга, 21 группа

Мне понравилось обучение в Уфимском социально-правовом техникуме по специальности «Право и организация социального обеспечения». Обучение проходило в течение трех лет. За это время я получила знания по разным дисциплинам, основными из которых стали правовые дисциплины и профессиональные модули по праву социального обеспечения и по организации работы органов пенсионного фонда и учреждений социальной защиты.

Освоение указанных модулей включало в себя теоретические занятия, учебную, производственную, преддипломную практики, написание диплома.

Больше всего запомнилась производственная и преддипломная практики, которые я проходила в отделе социальной поддержки населения и в страховой медицинской компании. Там я смогла познакомиться с особенностями социально-правовой деятельности, многочисленными документами, обязанностями специалистов, пообщалась с гражданами, получающими меры социальной поддержки.

В течение всего периода обучения с нами работали квалифицированные преподаватели, сумевшие нам дать много профессиональных и полезных знаний. Они приложили массу усилий, чтобы мы смогли успешно отучиться и подготовиться к защите дипломных работ. Хочется выразить им огромную благодарность, а также нашему «классному» руководителю - Кременской Юлии Викторовне. На протяжении всего обучения она организовывала учебный процесс, помогала каждому студенту, находила к нему индивидуальный подход. Её опыт, профессиональная грамотность, неравнодушие к делу создали уютную атмосферу для обучения.

Также Юлия Викторовна помогла мне определиться с темой дипломной работы и направила на преддипломную практику именно в соответствии с темой дипломного исследования - в медицинскую страховую компанию РЕСО-МЕД, где мне был назначен руководитель от организации, а сотрудники приняли очень доброжелательно, консультировали и помогли собрать и систематизировать материал для выпускной квалификационной работы, которую я защитила впоследствии на «отлично».

Полученные знания и квалификация «юрист» помогут нам в дальнейшем успешно трудиться в различных областях социальной сферы.

Реязова Гульназ, 21 группа

Студенческая пора – это маленькая жизнь, а Уфимский социально-правовой техникум всегда будет ее частицей!

Во-первых, УСПТ – это, конечно же, масса хороших, добрых воспоминаний – о мудрых преподавателях, научивших многому, о лекциях, других занятиях, и, наконец, о насыщенной событиями и встречами студенческой жизни. Интересные предметы, интересные люди, способные даже самую сложную информацию подать ясно, доходчиво.

Во-вторых, благодаря техникуму у меня появилось много хороших знакомых. Группа была дружной, мы во всем помогали друг другу.

Время меняется, а выпускник УСПТ - это всегда успешный человек, который приобретает не только знания, но и уверенность в себе, учится побеждать.

Спасибо Вам большое!

P.S. Очень жаль, что обучение закончилось. Те знания, что Вы нам дали, бесценны!

Фарвазова Юлия, 3 курс, 21 группа

Газвазова Жамал
Иркутск 3 курс юрист.

Студенческая пора - это маленькая жизнь, и
Юридический социально-правовой техникум всегда будет
ее частью.

Во-первых, УСПТ - это, конечно же, масса крашек, до-
брых воспоминаний. Воспоминания о людях преподава-
вших, научившихся многому, воспоминания о лекциях и,
наконец, воспоминаниях о насыщенной социальной, встре-
щаниями студенческой жизни. Интересные предметы, инте-
ресные люди, способные дать самую самую важную информа-
цию почитать ясно, доходчиво.

Во-вторых, благодаря техникуму у меня появились
много хороших знакомых. Дружба была дружной, для
во всем помогали друг другу.

Дружба не меняется. Тоталу УСПТ выпускник - это
всегда успешный человек, который приобретает не
только знания, но и уверенность в себе, учится
наблюдать!

Спасибо Вам большое!

P.S. Очень жаль, что обучение закончилось.
Те знания, что Вы дали, бесценны.

В школе я, не раздумывая, пошла учиться дальше в 10-11 класс. Однажды на уроке математики к нам постучалась женщина – методист из Уфимского социально-правового техникума, которая рассказала нам о возможности заочного обучения в техникуме. Меня ее предложение очень заинтересовало, хотя я не планировала быть юристом, цель в жизни у меня на тот момент была совершенно другая. Рассказала об этом родителям, они были только «за».

Обучение в техникуме было порой сложным, но полученные знания того стоят. Конечно, я иногда пропускала занятия, так как совмещать с университетом было непросто, но как я рада сейчас, когда все учебные трудности уже позади и диплом у меня в руках!

Отдельно я бы хотела выделить некоторых преподавателей: Буторину Татьяну Ивановну, Альмухаметову Гузель Адиповну, Курасову Елену Сергеевну, и, конечно, Абсатарову Ирину Фаильевну. Спасибо за знания, которые вы нам дали, за вашу строгость и отдачу делу.

Отдельное спасибо хочется сказать Кременской Юлии Викторовне. Без вас обучение в техникуме не было бы таким интересным.

Спасибо!

Хуснутдинова Диана, 21 группа

Хабибушина З.Ф.

Выражаю искреннюю благодарность
руководителям техникума, искренне спасибо
Александрову Марату Хабировичу за создание
замечательного учебного заведения. За достойный
уровень знаний.

Искренне спасибо Кременской Ялии
Викторовне, за терпеливое отношение к нам
студентам, за мотивацию, также спасибо,
за высококвалифицированных преподавателей.

То как нам обучением было тяжело обучаться,
но благодаря вам, вашей поддержке мы преодолели
все возможные моменты в обучении. Вы нас очень
серьезно подготовили в сфере специальности.

Успешно прошли практику. И замечательно
защитились!

Спасибо вам за ваш труд, терпение,
уверенность, профессионализм и доброе сердце!

За эти годы мы много всего пережили.

С искренней любовью к вам студентка

З.Ф. Хабибушина

28.06.2021

Ирина Алексеевна обнимаю вас!

Отзыв: Самый замечательный техникум.
Преподаватели, Отношение, супер. прогрес-
-сивный подход, качество обучения не
"отлично". Администрация техникума
самое лучшее, индивидуальный подход
к каждому студенту. Советую поступать
именно в этот техникум.

Юлдашева А.П. 21 гр.